

Istituto per la Certificazione Etica e Ambientale - ICEA Via Giovanni Brugnoli, 15, 40122 Bologna BO, Italy www.icea.bio

Scope Certificate Scope Certificate Number ICEA-GOTS-23-2877/00a

ICEA

certifies that

MANIFATTURE CESARI srl unipersonale

License Number ICEA-TX-2430 Via Elio Vittorini Zona Industriale Cerbara 10 Citta' Di Castello, 06012 Umbria, Italy

has been audited and found to be in conformity with the

GLOBAL ORGANIC TEXTILE STANDARD (GOTS) Version 6.0:2020

Product categories mentioned below (and further specified in the product appendix) conform with the standard(s): Unisex apparel (PC0005)

Process categories carried out under responsibility of the above mentioned organization for the certified products cover: Manufacturing (PR0016), Printing (PR0023)*, Warehousing (PR0031), Packing (PR0020) *The processes marked with an asterisk may be carried out by subcontractors.

This certificate is valid until: 2024-05-15

Place and Date of Issue Bologna, 2023-05-16

Paolo Pumaca

Document digitally signed with PAdES standard, check details in the signature panel or with GoSign

Certification Body

Ambi

Standard Logo



Certification Body Accredited by: IOAS ; Accreditation Number: 26

This scope certificate provides no proof that any goods delivered by its holder are GOTS certified. Proof of GOTS certification of goods delivered is provided by a valid transaction certificate (TC) covering them.

The issuing body may withdraw this certificate before it expires if the declared conformity is no longer guaranteed.

For directions on how to authenticate this certificate, please visit GOTS' web page 'Approved Certification Bodies'.



Scope Certificate Number ICEA-GOTS-23-2877/00a MANIFATTURE CESARI srl unipersonale GOTS Version 6.0:2020

Under the scope of this certificate, the following products are covered.

Products Appendix				
Product Category	Product Details	Material Composition	Standard (Label Grade)	
Unisex apparel (PC0005)	T-shirts, singlets (PD0007)	100.00% Organic Cotton (RM0104)	Organic	

Place and Date of Issue Bologna, 2023-05-16

PaoloDumaca

Document digitally signed with PAdES standard, check details in the signature panel or with $\operatorname{\mathsf{GoSign}}$

Certification Body



Standard Logo





Scope Certificate Number ICEA-GOTS-23-2877/00a MANIFATTURE CESARI srl unipersonale GOTS Version 6.0:2020

Under the scope of this certificate, the following facilities have been audited and found to be in conformity.

Facility Appendix		
Facility Name	Address	Process Categories
MANIFATTURE CESARI SRL UNIPERSONALE (MAIN) - 8432	Via Via Elio Vittorini Zona Industriale Cerbara 10 10 Citta' Di Castello 06012 Umbria, Italy	Cutting, Making up (of garments and other articles), Ironing (PR0016)
MANIFATTURE CESARI SRL UNIPERSONALE - 8450	Via Elio Vittorini Zona Industriale Cerbara 12 Citta' Di Castello 06012 Umbria, Italy	Warehousing (PR0031), Packing, Labelling (PR0020)
MANIFATTURE CESARI SRL UNIPERSONALE - 9627	Via Alessandro Volta, Pistrino 3 Citerna 06010 Umbria, Italy	Making up (of garments and other articles) (PR0016)
MANIFATTURE CESARI SRL UNIPERSONALE - 9628	Via Carl Marx 16 Zona Industriale Cerbara 16 Citta' Di Castello 06012 Umbria, Italy	Cutting, Making up (of garments and other articles) (PR0016)

Non-Certified Subcontractor Appendix

Subcontractor Name (Facility Name)	Address	Process Categories		
RED PIXEL SRL - 8433	Via Emanuele Kant 11	Digital printing, Screen printing (PR0023)		
	Citta' Di Castello 06012			
	Umbria, Italy			

Independently Certified Subcontractor Appendix None

Place and Date of Issue Bologna, 2023-05-16

PaoloDumaca

Document digitally signed with PAdES standard, check details in the signature panel or with GoSign

Certification Body



Standard Logo

